
Kućanstva grada Melbournea, poduzeća i industrija 
kolektivno su smanjili potrošnju vode za 40 posto u 
zadnjih deset godina.
Dobre padaline u protekle dvije godine znače da su 
i spremnici vode imali izvanredan obrtaj.
Naš prijelaz na novi, pojednostavljeni 1. stupanj 
ograničenja korištenja vode ne bi bio moguć bez 
ta dva pomaka. Iako je sada zalijevanje travnjaka 
dopušteno, svi moramo nastaviti mudro koristiti 
vodu kao dio življenja održivijeg životnog stila. 
Na sva kućanstva i poduzeća u Melbourneu 
sada se primjenjuju sljedeća ključna ograničenja 
korištenja vode:

Stambeni i komercijalni vrtovi i 
travnjaci
TRAVNJACI SE SADA MOGU 
ZALIJEVATI U ISTO VRIJEME KADA I 
VRTOVI.
Ručno zalijevanje
Stambene ili komercijalne vrtove i travnjake možete 
zalijevati u bilo koje vrijeme, bilo koji dan, uporabom 
ručnog crijeva s pištolj-mlaznicom. 
 
 

Sustavi za zalijevanje
Vrtove i travnjake možete zalijevati uporabom 
sustava za zalijevanje (ručnog, automatskog, s 
prskanjem ili kapanjem) samo naizmjeničnim 
danima, odn. svaki drugi dan između 6 – 10 h i 18 
– 22 h.
Naizmjenični dani znače da građani mogu koristiti 
svoje sustave za zalijevanje u dane s neparnim 
datumima ili u dane s parnim datumima:
•	 Parni kućni brojevi i kućanstva bez broja smiju 

zalijevati parnim datumima, npr. 2., 4., 6., itd.
•	 Kućanstva s neparnim kućnim brojem smiju 

zalijevati neparnim datumima, npr. 1., 3., 5., itd.
•	 Sva kućanstva smiju zalijevati 31.

Javni vrtovi, travnjaci i sportski 
tereni
Ručno zalijevanje
Javne vrtove, travnjake i sportske terene možete 
ručno zalijevati u bilo koje vrijeme, bilo koji dan, 
uporabom crijeva s pištolj-mlaznicom.

Sustavi za zalijevanje
Sustavi za zalijevanje mogu se također koristiti za 
javne vrtove, travnjake i sportske terene samo svaki 
drugi dan između 6 – 10 h i 18 – 22 h ili se mogu 
zalijevati u skladu s odobrenim Planom korištenja 
vode.

Fontane i vodeni elementi
Možete napuniti i uključivati vašu fontanu ili vodeni 
element ako koristi sustav kruženja vode.

Čišćenje tvrdih površina 
mlazom iz crijeva
Ne smijete čistiti tvrde površine mlazom iz crijeva 
uključujući prozore, fasade zgrada, kolne prilaze, 
staze, beton, pločice, drvenu palubu i druge 
popločene površine, osim u slučajevima gdje je 
čišćenje potrebno kao rezultat nezgode, požara, 
opasnosti po zdravlje, opasnosti po sigurnost ili u 
drugom hitnom slučaju.
Možete upotrebljavati uređaj za visokotlačno 
čišćenje ili, ako takva jedinica nije dostupna, 
ručno crijevo s pištolj-mlaznicom ili vedro tijekom 
izgradnje ili obnove.

 

Stupa na snagu u prosincu 2011.

Siva voda, kišnica i reciklirana voda smiju 
se koristiti u bilo koje vrijeme za zalijevanje 
vrtova i travnjaka. Za smjernice o sigurnoj 
uporabi, posjetite www.epa.vic.gov.au. 
Nikakva pravila ne primjenjuju se na kišnicu 
prikupljenu u spremniku, pod uvjetom da nije 
zamijenjena pitkom vodom.
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Građanima Melburnea treba čestitati na neprekidnim 
nastojanjima na štednji vode

je na snazi...
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Pranje vozila
Smijete prati svoj automobil, čamac ili drugo vozilo 
kod kuće korištenjem uređaja za visokotlačno 
čišćenje, ručnog crijeva s pištolj-mlaznicom ili vedra 
ili kante za zalijevanje, u bilo koje vrijeme, bilo koji 
dan u tjednu.

Bazeni, hidromasažni bazeni i 
vodene igračke
Punjenje
Novi bazen ili hidromasažni bazen zapremine do 
2.000 litara smije se napuniti ručnim crijevom s 
pištolj-mlaznicom, vedrom ili kantom za zalijevanje 
ili uređajem za automatsko dopunjavanje. Međutim, 
novi ili postojeći bazen ili hidromasažni bazen veći 
od 2.000 litara zapremine smije se puniti samo 
u skladu s Planom korištenja vode. Kontaktirajte 
vaše lokalno poduzeće za opskrbu vodom za više 
informacija.

Dopunjavanje
Postojeći bazen ili hidromasažni bazen bilo koje 
veličine smije se dopunjavati pomoću uređaja za 
automatsko dopunjavanje ili ručnim crijevom s 
pištolj-mlaznicom, vedrom ili kantom za zalijevanje.
Pokretni hidromasažni bazen smije se puniti ili 
dopunjavati samo u skladu s Planom korištenja 
vode.

Vodene igračke
Vodena igračka spojena na crijevo ne smije se 
upotrebljavati ni u koje vrijeme.

Izuzetci
Tri prodajna poduzeća za opskrbu vodom grada 
Melbournea imaju mogućnost odobriti izuzeća 
od restrikcija vode u posebnim okolnostima. 
Informacije vezane uz okolnosti pod kojima se 
može odobriti izuzeće možete pronaći u Planu 
odgovora na sušu koji možete dobiti kod vašeg 
lokalnog poduzeća za opskrbu vodom.
Obratite se vašem lokalnom poduzeću za opskrbu 
vodom kako biste podnijeli zahtjev za izuzeće.

Novi travnjaci u vrućoj sezoni
Možete dobiti dozvolu za korištenje sustava za 
zalijevanje novih travnjaka u vrućoj sezoni u skladu 
s vremenskim prilikama do 28 dana po postavljanju.
Posjetite www.warmseasongrass.com.au za 
više informacija i podnošenje zahtjeva.

Kazne
1. stupanj ograničenja korištenja vode mora se 
poštivati, a za nepoštivanje se primjenjuju kazne. 
Za dodatne informacije o kaznama i njihovom 
zakonskom provođenju obratite se vašem lokalnom 
poduzeću za opskrbu vodom.

Dodatne informacije
Posjetite internetsku stranicu vašeg poduzeća za 
opskrbu vodom za više informacija o 1. stupnju 
ograničenja korištenja vode.
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